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Enchéres :.
3% : 10H-11S avec 5 cartes a Trefle.
5# : (15-2) H mais 15S avec une belle distribution et un singleton Pique.

Entame : As de Pique.

Jeu de la carte :
Sud coupe le deuxieme tour de Pique et enléve les atouts. Il faut trouver une levée. 2 possibilités
1. Trouver les Ceeurs 3-3
2. Faire I'impasse Carreau
Commengons bien évidemment par la répartition des Coeurs en tirant As, Roi de Cceur et petit
Cceur. Si la répartition est 3-3, on défaussera un petit Carreau sur le Cceur affranchi pour éviter
I’impasse au Roi de Carreau.
On se résignera a tenter I’impasse Carreau si les Coeurs n’ont pas la répartition souhaitée : 4-2
par exemple.
C’est un cumul de chances.
Si vous commencez par I’impasse Carreau, vous chuterez.
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